
６月の定例会（予定）
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　議会の傍聴は、震災前には何度か足を運
び傍聴いたしました。又時間の都合がつか
ない時には本会議をインターネット中継で
拝聴しておりました。震災後は避難生活が
続き、いつ自宅に戻れるのかもわからない
状態にあり、議会の傍聴に足を運ぶ事も困
難であり、３月に行われました本議会の一
般質問、議案に対する質疑等、インターネッ
ト録画にて拝聴いたしましたが何かが今ま
でと違うと感じました。良く考えて見まし
たが一般質問をしている議員さんはカメラ
に映っているのに対して、議場の様子、そ
の他の議員さんの様子等が映っていない。
答弁する方々の顔、様子がカメラに収まっ
ているのに他の議員さんの議場での様子が
見えない。何をしているのか疑わしくなっ
てしまう。
　今回は３日間で15人の一般質問があり
ましたが、一人質問答弁60分の持ち時間
で議員執行部との政策論争であるのに答弁
を受け再質問をせず次の項目に移る議員さ
んも見られた。自分の主張を納得のいくま
で論争して欲しかった。又自分の選出して
いる区域の課題を全面的に質問している議
員さんも見られました。合併して８年目に
なる。今後は南相馬市全体の復旧、復興の
為の政策論争をしっかりとして欲しいもの
です。

南相馬市全体の　
政策論争を！
〔平成25年3月市議会〕
（小高区・岩崎芳夫さん）
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●6月12日㈬
　　本会議… 会議録署名議員の指名、会期の決定、

諸般の報告、議案の提出及び説明
●6月17日㈪・18日㈫・19日㈬
　　本会議…一般質問
●6月20日㈭
　　本会議… 議案に対する質疑、委員会付託
●6月21日㈮
　　委員会…総務、文教福祉、建設経済常任委員会
●6月26日㈬
　　本会議…委員長報告（質疑、討論、表決）

※この日程は変更されることがあります。
　議会を傍聴する際には、日程をご確認下さい。
●問い合わせ…議会事務局　☎24－5311

市議会ホームページ・本会議インターネット中継をご覧下さい
　市議会のホームページには、市議会の概要や本会議情報、議員名
簿、会議録（本会議）などを掲載していますので、ご覧下さい。
　また、議会の様子を広く市民の皆さんにお知らせするため、本会議
のインターネット中継を実施しています。インターネット中継では、
生中継と録画配信（本会議のおおむね５日後）でご覧いただけます。
あわせてご覧ください。
　下記のアドレスへ、アクセスしてみてください。
　南相馬市ホームページ　http://www.city.minamisoma.lg.jp/

広報広聴特別委員会

（後列左から）山田　雅彦、小林　正幸、鈴木　昌一、奥村　健郞、田中　京子
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委員長
中　一正、小川　尚一




